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Общински съвет Монтана 
 3400 Монтана, ул. Извора 1, стая 304 А, тел. 096 300 422,e-mail obs@montana.bg 

 
Протокол 

№ 48 
Днес 10.09.2015 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 

Общински съвет – Монтана. 
В работата на заседанието взеха участие 28 общински съветници. От заседанието отсъстваха 

следните общински съветника: 
г-н Иво Гигов 
г-н Илиандър Илиев 
г-н Илиян Илиев 
д-р Красимир Каменов  
д-р Павел Цочев 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.-кмет на Община Монтана 
г-н Диман Георгиев – Зам.-кмет на Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция „ХД” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров – Дир.Дирекция „ОТС” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-жа Силвия Василева – Дир.Дирекция „ФСД” при Община Монтана 
Заседанието беше открито и ръководено от инж.Иво Иванов – Председател на Общински съвет 

Монтана, г-н Светлин Николов – Зам. Председател на ОбС и г-н Валери Георгиев – Зам.-председател 
на ОбС Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Добър ден на всички присъстващи. Откривам последната сесия на 

Общински съвет Монтана за мандат 2011-2015 год. за мен е особено приятно, времето не е много 
благоприятно, но сигурно ще ни върви от тук нататък по вода. Така или иначе нашия мандат е свързан 
по различни водни теми с водата. Уважаеми колеги, в края на последното заседание на ОбС Монтана, 
за мандат 2011-2015 можем да погледнем назад с удовлетворение от свършената работа и 
постигнатите резултати. Ние участвахме в 48 сесии. Взехме повече от 1 400 решения. Гласувахме 
четири бюджета на Община Монтана на обща стойност над 120 000 000 лв.  Кмета може да добави и 
строителната програма и т. н. сумата нараства драстично. Преди четири години ние влязохме в 
Общинския съвет, като представители на различни политически сили. Много скоро след това, 
обединени от желанието да направим най-доброто за нашия град и нашата община, ние станахме 
представители единствено на Монтана. Основна характеристика на нашата делова култура беше 
толерантността. Ние водихме и оспорвани дебати, но никога не прекачихме рамките на добрия тон и 
конструктивния диалог, което допринесе да вземем оптималните решения. Подкрепата, която получи 
Кмета на Община Монтана г-н Живков в този период беше ясна и категорична. Надявам се, че ще се 
съгласите с достоверността на перифразата на една известна сентенция: „Зад всеки успешен Кмет стои 
един силен и единен Общински съвет”. Твърдя, че мандат 2011-2015 е най-добрия период на община 
Монтана и ние заедно с Вас с всички сили го осъществихме. Консенсусът около приоритетите на 
Монтана е в основата на значими постижения, които станаха възможни и в резултат на взетите от нас 
решения. С гордост можем да откроим няколко от тях: Реализирането на най-големия проект 
„Разширяване и рехабилитация на канализационната и водоснабдителната мрежи на град Монтана”; 
Изграждането на новия парк „Свети дух”, реконструкция на площад „Алеко Константинов” и 
„Слънчевата градина”; Възстановяването на Античната крепост; Продължаването на строежа на новия 
храм „Свети дух”; изграждането на лекоатлетическата писка на стадион „Огоста”. Разбира се, 
списъкът от важните решения и осъществените проекти и несравнимо по-дълъг. Споменавам само 
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онези от тях, които по моя преценка ще останат в историята на града ни. Връщайки се към този 
период, всеки от нас има право със самочувствие да подчертае личния си принос и съпричастност. А 
това осмисля и изтеклия мандат на този Общински съвет и е отправна точка за още по-големи 
амбиции за следващия.      

Това е моето послание към Вас. Надявам се след години по някакъв начин връщайки се назад 
във времето когато отворите този албум след малко ще го получат общинските съветници да се 
върнете с гордост назад, защото аз съм убеден, че миналото в последните четири години са повод за 
гордост и оптимизъм за бъдещето на всеки един от нас и за бъдещето на Монтана. Сега г-н Кмета ще 
каже приветствени слова и после ще продължим пак с тържествената част. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател на ОбС, г-да и дами Зам. Председатели, дами и 
г-да съветници, дами и г-да кметове, у-ми гости, това наистина е финала на нашия мандат 2011-2015 
год. Няма да се наемам да правя обобщения затова какво успяхме и какво не успяхме в тези четири 
години. Това ще оставим на безпристрастната критика на хората, които ще имат възможност да се 
запознаят с работата ни през този период. Искам да изкажа задоволството си от работата на ОбС, от 
различните политически групи, които са представени в него. Тези десетки решения, които преди 
малко чухте, наистина са свързани със страшно много работа и за хората на нашата община. И 
днешната последна редовна сесия от този мандат също има много решения, които имат отношения 
към изпълнението на мандата 2011-2015. Над 2 мил.лв. българската държава трябва да разплати за 
следващите два месеца. Ние имаме десетки проекта над 30, които ще продължат работата си на 
различни фази и в този период в който поради една или друга причина почти всички ще бъдем в 
отпуск, защото такива са разпоредбите на Закона. Позволявам си да благодаря на общинските 
съветници за конструктивния тон, за критиките, за различните мнения и позиции, които са имали тук. 
Последния мандат и особено последните три години са най-силните и най-високите, като стойности за 
работата в историята на нашия град и нашата община поне в последния половин Век. Това нямаше как 
да стане, ако не беше Вашето участие. Така че аз Ви благодаря и силно се надявам, че мнозина от Вас 
ще продължат работата си за Община Монтана и занапред. Както и как ще се случи, разбира се най-
важните оценки дават избирателите през четири години, през октомври месец ще поживеем, ще 
видим. Но мисля, че няма от какво да се срамувате като работа от този мандат 2011-2015 Използвам 
трибуната днес за да благодаря на 23-мата кметове на селата, които са тук, чиито мандат също мина 
под знака на много работа, на много възможности. Обеден съм, че огромната част от тези хора ще 
продължат да работят за община Монтана. Искам да Ви поздравя за търпението и за работата в тези не 
леки периоди на десетки рокади на централни нива в последните две години. Пет или шест избора на 
национално ниво с непрекъснати катаклизми от всякакво естество и финансови и организационни, 
тези от Държавата. Искам да поздравя кметовете в този мандат за всичко което направиха за хората в 
селата, които те представляваха в качеството си на кметове. Разбира се и на колегите ми в община 
Монтана. Това което правим и това, което реализираме говори за свършената работа в този период. 
Силно се надявам огромната част от тази група да продължи да работи за бъдещето на Община 
Монтана. Благодаря на всички Вас, които имахме честа да работим в тези четири години. На добър 
път и на добър час на всички. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Нашата работа нямаше как да се случи и да достигнем до максимален 
брой хора без кметовете на населените места от Община Монтана. За първи път имаме послание към 
кметовете на Община Монтана – един възпоменателен знак. 

Всеки от общинските съветници ще види какво получава – плакет и албум.   
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, има няколко допълнения към Дневния ред, които Ви е раздаден. 

Първата докладна 08-01-293 относно формиране на слети паралелки, втората е 08-01-294 откриване 
процедура за приватизация на общински, това е част от фурната в с. Долно Белотинци. Докладна 08-
01-295 е даване съгласие на Община Монтана да кандидатства с проектопредложение „Обновяване на 
местата за пазар в трансграничния регион Монтана – Пирот”. Другата докладна08-01-296 е във връзка 
с писмо на Областния управител за заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на 
обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ООД, град Монтана, трябва 
да ме упълномощите мен изрично. Защото се оказа, че аз имам пълномощно от Вас, но не било 
изрично. Заседанието на ВиК Асоциацията ще бъде през месец октомври. 08-01-298 е предоставяне за 
безвъзмездно право на част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ 22 
хотелски стаи от третия етаж на триетажна масивна сграда в спортен комплекс „Огоста”, гр.Монтана, 
това е част от общежитията за стопанисване от ІХ СОУ „Йорадн Радичков”. Последната топла 
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докладна е 108-01-299, тя е относно подготовка на проект и кандидатстване на Община Монтана пред 
Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г” по процедура по Приоритетна ос 2 „Отпадъци“. Аз 
мисля, че това са не спорни докладни и Ви моля да бъдат приети, като поредни в Дневния ред, преди 
точка питания. Желаещи за изказвания? Няма. Преминаваме към гласуване на предложението ви тези 
шест докладни да влязат като поредни в Дневния ред. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме целия Дневен ред. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Дневен ред 
1. 08-01-283/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 

относно проектопредложение на Община Монтана "Развитие на спортната инфраструктура в транс-
граничния регион като основа за развитие на млади спортни таланти" по Оперативна програма 
„Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020 

2. 08-01-284/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно проектопредложение на Община Монтана "Превенция на демографския срив в транс-
граничния регион" по Оперативна програма „Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“ 
2014-2020 

3. 08-01-289/31.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно проектопредложение на Община Монтана „Подобряване на материалното културно 
наследство в трансграничния регион” програма „Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“ 
2014-2020 

4. 08-01-258/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно изменение на Решение № 1353 от Протокол № 47/ 23.07.2015 г. 

5. 08-01-251/23.07.2015 год. Докладна записка от Людмил Джурджов – Общински съветник 
от ПП ГЕРБ, относно промяна в Наредба за организация на движението на територията на гр.Монтана. 

6. 08-01-285/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно отпускане на средства на „ОМЦ – Монтана” ЕООД гр. Монтана. 

7. 08-01-260/25.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно избиране на временно 
изпълняващи длъжността “кмет” на  община  и кметства. 

8. 08-01-282/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно промяна предмета на дейност на „Технологичен парк” ЕООД гр. Монтана. 

9. 08-01-276/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
и сервитут на водопроводно и канализационно отклонения през имоти общинска собственост. 

10. 08-01-277/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
на газопроводно отклонение през имоти публична общинска собственост. 

11. 08-01-278/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
и сервитут на водопроводно и канализационно отклонения през имоти общинска собственост 

12. 08-01-280/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно даване на разрешение за 
изработване на проект за Подробен устройствен план /ПУП/  - Парцеларен план /ПП/ за елементи на 
техническата инфраструктура - трасе на газопровод за захранване на поземлени имоти /ПИ/ с 
идентификатори 48489.2.618, 48489.2.537, 48489.2.643, 48489.2.642, 48489.2.641 и 48489.2.534 по 
кадастралната карта на гр. Монтана и одобряване на задание  за изработването на проекта. 

13. 08-01-286/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно одобрение на проектодоговор за учредяване право на преминаване през чужд поземлен имот. 
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14. 08-01-290/01.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно оценка на поземлен имот с идентификатор №48489.2.536 по кадастралната карта на град 
Монтана, находящ се местността „Гламата”, община Монтана 

15. 08-01-287/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно обявяване на имот публична 
общинска собственост за частна общинска собственост, находящ се в новообразуван УПИ ХХХII в кв. 
93, гр. Монтана. 

16. 08-01-254/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно съгласие за промяна на предназначението на земеделски имоти за неземеделски нужди в 
землището на с. Смоляновци, община Монтана за разширение на гробищния парк. 

17. 08-01-255/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

18. 08-01-256/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на земеделски имоти от Общинския поземлен фонд в землищата на селата в 
община  Монтана. 

19. 08-01-257/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на подробния устройствен план - план 
за регулация и застрояване /ПУП - ПРЗ/ за УПИ IX, УПИ XI, УПИ XII и УПИ XIII, кв. 3, по 
действащия регулационен план на с. Крапчене, одобрен със Заповед №1749/25.11.1993 година. 

20. 08-01-259/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

21. 08-01-261/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
и сервитут на водопроводно и канализационно отклонения през имоти общинска собственост. 

22. 08-01-263/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
и сервитут на електропроводно отклонениe през поземлен имот – публична общинска собственост. 

23. 08-01-264/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно предоставяне на земеделски 
имоти от Общинския поземлен фонд в землищата на селата в община  Монтана. 

24. 08-01-265/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

25. 08-01-266/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

26. 08-01-267/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

27. 08-01-268/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

28. 08-01-269/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

29. 08-01-270/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

30. 08-01-271/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

31. 08-01-272/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 
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32. 08-01-273/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба  на имот – частна 
общинска собственост. 

33. 08-01-274/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно даване съгласие за изработване 
на проект за изменение на ПУП за изменение на УПИ VI  и улица с ОТ124-125 в кв. 11 по плана на 
НПЗ на гр. Монтана. 

34. 08-01-275/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно продажба на земеделски имоти – 
частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

35. 08-01-279/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно предоставяне на безвъзмездно 
право на ползване върху движими вещи. 

36. 08-01-281/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов Георгиев – за кмет 
на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно учредяване право на прокарване 
и сервитут на електропроводно отклонение през имот общинска собственост. 

37. 08-01-262/26.08.2015 год. От инж. Иво Цветанов Иванов – Председател на Общински съвет 
Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет – Монтана и неговите комисии за периода от 
01.01.2015 г. до 30.06.2015 г. 

38. 08-01-293/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно формиране на слети паралелки в ОУ “Христо Ботев” – с.  Д-р Йосифово и паралелки с брой 
ученици под норматива за минимален брой в І ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – гр. Монтана, V СОУ 
„Христо Ботев” – гр. Монтана, VІ ОУ „Любен Каравелов” – гр. Монтана, ІХ СОУ „Йордан Радичков” 
– гр. Монтана и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница, за учебната 2015/2016 г. 

39. 08-01-294/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно откриване процедура за приватизация на общински нежилищен имот УПИ IV, кв. 2 от 
кадастралния и регулационен план на с. Долно Белотинци, Община Монтана. 

40. 08-01-295/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно проектопредложение на Община Монтана „Обновяване на местата за пазар в транс-граничния 
регион Монтана – Пирот” по Програма Интеррег-ИПП за трансгранично сътрудничество България - 
Сърбия 2014-2020 

41. 08-01-296/08.09.2015 год. Докладна записка от инж.Иво Иванов – Председател на ОбС 
Монтана, относно Заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената територия, 
обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ООД, град Монтана 

42. 08-01-298/09.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне за безвъзмездно право на част от недвижим имот – публична общинска 
собственост, представляващ 22 хотелски стаи от третия етаж на триетажна масивна сграда в спортен 
комплекс „Огоста”, р.Монтана 

43. 08-01-299/10.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на Община Монтана, 
относно Подготовка на проект и кандидатстване на Община Монтана пред Оперативна програма 
„Околна среда 2014-2020г” по процедура по Приоритетна ос 2 „Отпадъци“: „Проектиране и 
изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, 
вкл. осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на 
зелени и биоразградими отпадъци.” 

44. Питания 
 

 ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-283/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 
Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана „Развитие на спортната 
инфраструктура в транс-граничния регион като основа за развитие на млади спортни таланти” 
по Оперативна програма „Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020 

  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Преминаваме към обсъждане на първа точка от Дневния ред, относно 

проектопредложение на Община Монтана Развитие на спортната инфраструктура в трансграничния 
регион като основа за развитие на млади спортни таланти. Желаещи за изказване? Г-н Кмете, 
заповядате. 
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Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-а съветници, използвам случая по първа 
точка да кажа, че първите три докладни от настоящия Дневен ред са свързани с програмата за ТГС 
България-Сърбия. Партньори са ни на два пъти нашия побратимен гр.Пирот, а в другата ни докладна 
е Враня. Едното предложение за болницата е за АГО отделението е с партньор Пирот и третото за 
следващата част на крепостта Калето също е с Пирот. Аз мисля, че днес ще сложим началото на още 
три проекта, които ще бъдат разработвани през следващия период 2014-2020 и смятам, че това ще 
направи чест, защото имаме много такива предложения, които трябва да бъдат внесени в този период, 
така че смятам, че това са три изрично добре докладни, не че има такива, които са лоши, но тези най-
вече, защото са свързани с кандидатстването ни по Оперативните програми на ЕС за което Ви 
благодаря за подкрепата и по следващите докладни.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяване на дебатите, който е 
„за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуването е обикновено, които е „за” проекто решението моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1396 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение „Развитие 
на спортната инфраструктура в транс-граничния регион като основа за развитие на млади 
спортни таланти” („Improvement of sports infrastructure as the basis for the development of young 
sport talents”) като Партньор по Оперативна програма „Трансгранично сътрудничество 
България - Сърбия“ 2014-2020.   

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-284/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 

Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана „Превенция на 
демографския срив в транс-граничния регион” по Оперативна програма „Трансгранично 
сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Втора точка е отново по проект Трансгранично сътрудничество 

България – Сърбия 2014-2020 проектопредложение на Община Монтана Превенция на демографския 
срив в транс-граничния регион. Кмета направи резюме. Желаещи за изказване? Не виждам. Който е 
„за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1397 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение „Превенция 
на демографския срив в транс-граничния регион” („Prevention of the demographic collapse in 
the cross-border region”) като Партньор по Оперативна програма „Трансгранично 
сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020.   

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-289/31.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 

Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана „Подобряване на 
материалното културно наследство в трансграничния регион” програма „Трансгранично 
сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Третата докладна е, относно проектопредложение на Община Монтана 

„Подобряване на материалното културно наследство в трансграничния регион” програма 
„Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“. Желаещи за изказване? Няма. Който е „за” моля 
да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1398 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1.  Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение 
„Подобряване на материалното културно наследство в транс-граничния регион” 
(„Improvement of tangable cultural heritage in the cross border region”) като Водещ Партньор  по 
Оперативна програма „Трансгранично сътрудничество България - Сърбия“ 2014-2020.   

2.  Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-258/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет 

на Община Монтана, относно изменение на Решение № 1353 от Протокол № 47/ 23.07.2015 г. на 
ОбС Монтана.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Четвъртата докладна е, относно изменение на наше, свързано е с 

ДМСГД Монтана. Желаещи за изказване? Няма.  
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
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Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За     Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1399 

На основание чл. 18, ал. 1,  т. 2 от Закона за социално подпомагане, чл. 36 в, ал. 1, 
т. 1 от ППЗСП и във връзка с чл. 17 ал. 1, т. 7 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Отменя Решение № 1353  от Протокол № 47/ 23.07.2015 г. в частта, касаеща 

Резидентна услуга за деца с увреждания, като заличава следните текстове: 
1.1.  В т.1 „Специализирана резидентна грижа за малки деца с тежки увреждания” / 

Заместваща грижа/.  
1.2  В т.2 „Специализирана резидентна грижа за малки деца с тежки увреждания”  

капацитет 8 легла. 
2. Допълва Решение № 1353 от Протокол № 47 от 23.07.2015 г. със следните 

текстове: 
2.1.  Разкрива от 01.10.2015 г. като местна  дейност Център за настаняване от семеен 

тип за деца/младежи с увреждания с потребност от постоянна медицинска грижа  с 
капацитет 8 места /легла/ “Специализирана резидентна грижа за малки деца с тежки 
увреждания” /Заместваща грижа./. Финансирането ще се осъществява по Компонент 2 
“Разкриване на нови интегрирани услуги за деинституционализация и превенция на 
изоставянето на деца от 0-3 г. на процедура “Шанс за щастливо бъдеще”. 

2.2.  Разкрива от 01.12.2015 г. като местна дейност “Център за настаняване от семеен 
тип за деца/младежи с увреждания с потребност от  постоянна медицинска грижа” с 
капацитет 8 места /легла/.  Финансирането ще се осъществява от бюджета на Министерство 
на здравеопазването чрез бюджета на Община Монтана по реда на чл. 110, ал. 4 от Закона за 
публичните финанси. 

2.3. “Център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания  с  
потребност от постоянна медицинска грижа” с капацитет 8 места /легла/. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана да изпрати Решението до Дирекция “Социално 
подпомагане” за изготвяне на мотивирано предложение до  Изпълнителния директор на 
Агенцията за социално подпомагане съгласно чл. 36 в, ал. 1,  т. 1. 

 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-251/23.07.2015 год. Докладна записка от Людмил Джурджов – 

Общински съветник от ПП ГЕРБ, относно промяна в Наредба за организация на движението на 
територията на гр.Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е от Людмил Кирилов Джурджов-Общински 

съветник от ПП ГЕРБ. Това е поредна поправка в една наредба с името Джурджов 2, относно промяна 
в Наредба за организация на движението на територията на гр.Монтана. Колеги, това е докладната 
приета е от Общинска администрация и от комисиите. ПК по Местно самоуправление, регионална 
политика и международно сътрудничество добавя в Синята зона частта По ул.”Любен Каравелов” от 
ул. “Трети март” до ул. “Васил Левски”; по ул. “Васил Левски” от  ул.”Любен Каравелов” до “Граф 
Игнатиев”, това е предложението на комисията това беше предложение и в друга комисия. Желаещи 
за изказване? Няма. Преминаваме към гласуване на предложението на комисиите, който е „за” моля да 
гласува 
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„За” – 27,  
„Против” – 1, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме цялото предложение, който е „за” моля да гласува 
„За” – 25,  
„Против” – 3, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
 

Решение 
№ 1400 

На основание чл. 21 ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. В Приложение № 2 към чл.45, ал. 1 ал. 1 Списък и Схеми за организация на 
движението „Синя зона”. се добавя  т. 6. :  По улица „Цар Борис III”  от бул. „Александър 
Стамболийски“ до бул. „Трети март“; По ул.”Любен Каравелов” от ул. “Трети март” до ул. 
“Васил Левски”; По ул. “Васил Левски” от  ул.”Любен Каравелов” до “Граф Игнатиев” 

2. В Чл. 50а. Се добавя т. 5: Към сградата  на „ОМЦ“ Монтана /бивша поликлиника/ в 
триъгълната зона пред „ОМЦ“ Монтана,  се предоставят за безплатно служебно паркиране  на 
лекарите  и специалистите по здравни грижи осъществяващи медицинска дейност в сградата 
на бившата Поликлиника. Триъгълната зона пред„ОМЦ“ Монтана  в която са обособени 
паркоместата.  Контролът за обособяването и ползването на служебния паркинг се 
осъществява от управителя на „ОМЦ“ Монтана. 

3. Към Чл. 50 се добавя буква д: В  зоната указана в точка  6 на чл. 45 се дава 
възможност за абонамент за платено паркиране на: 

/1/ Юридически лица, еднолични търговци, собственици, ползватели и/или наематели 
на нежилищни имоти. Същите могат да ползват абонамент за платено паркиране в този 
участък на до 3 /три/ паркоместа, за срок от три месец до една година. 

/2/ Режимът „платено абонаментно паркиране” е валиден само в работни дни в часовия 
диапазон от 08.00 до 21.0 0 часа. 

/3/ След заплащане на цената, определена от Общински съвет в предишно негово 
решение, паркоместата се обозначават с подвижни и неподвижни указателни табели, които 
задължително съдържат: Община Монтана, „Синя зона”, абонамент, брой на местата, 
наименование на обекта им, фирмата, която е абонат на паркоместата и регистрационния 
номер на автомобила и държавен контролен номер на ППС. 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението и организацията на 
предложените промени. 

 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-285/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 

Община Монтана, относно отпускане на средства на „ОМЦ – Монтана” ЕООД гр. Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-285, относно отпускане на средства на 

„ОМЦ – Монтана” ЕООД гр. Монтана. Желаещи за изказване? Не виждам.  
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
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Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За     Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1401 

На основание чл. 21, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъдат отпуснати 30 000 (тридесет хиляди) лева на „ОМЦ 
Монтана” ЕООД гр. Монтана за покриване разходите по гр. д. №100/2014г., по описа на 
Окръжен съд Монтана с ищец „ОМЦ – Монтана” ЕООД гр. Монтана и ответник „Образна 
диагностика Монтана” ООД гр. Монтана. 

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА СЕДМА: 08-01-260/25.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов 

Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно избиране 
на временно изпълняващи длъжността “кмет” на  община  и кметства. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Седма точка е важна точка за нашите кметове, тя е относно избиране на 

временно изпълняващи длъжността “кмет” на  община  и кметства. Желаещи за изказване не виждам. 
Преминаваме към гласуване. Който е „за”” моля да гласува 

„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1402 

Във връзка с предстоящите избори на 25.10.2015 г. и на основание чл. 42, ал. 4 и 6 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Избира за временно изпълняващ длъжността кмет на община Монтана  – г-н  
Тихомир Петков Антонов. 

2. Общински съвет Монтана избира за временно изпълняващ длъжността кмет на 
кметство, както следва: 

 Кметство Временно   изпълняващ  
1 с. Благово Татяна Христова Ангелова –  
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специалист в кметството 

2 
 
с. Белотинци 

Цеца  Николова  Младенова –  
специалист в кметството 

3 
 
с. Вирове 

 Теодора Апостолова Димитрова –  
специалист в кметството 

4 
 
с. Габровница 

Камелия  Петрова  Христова – 
специалист в кметството 

5 
 
с. Г. Церовене 

Любка  Велкова  Иванова –  
специалист в кметството 

6 
 
с. Д-р Йосифово 

Венета  Горанова  Мехмедова –  
специалист в кметството 

7 
 
с. Д. Белотинци 

Каменка  Вескова  Илиева – 
специалист в кметството 

8 
 
с. Николово 

Лидия  Костадинова  Тодорова – 
специалист в кметството 

9 
 
с. Славотин 

Нина  Рангелова  Костова – 
специалист в кметството 

10 
 
с. Смоляновци 

Марияна  Петрова  Кирилова – 
специалист в кметството 

11 
 
с. Стубел 

Иванка  Андреева  Рангелова – 
специалист в кметството 

12 
 
с. Студено буче 

Севделинка  Павлова  Цекова –  
специалист в кметството 

3. Решението влиза в сила след регистрация на титулярите за кандидати за кмет на 
община или кмет на кметство в Общинска избирателна комисия – Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Кмете, заповядайте. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, понеже имаше питане във 

връзка с тази Заповед, която Вие сте гледали на комисии, все пак да припомня. Питанията най-вече 
бяха от страна на кметовете на кметствата. В докладната е регламентиран начина за временно 
изпълняващи кметове в периода на местните избори, поради тази причина в едната точка временния 
кмет на Монтана в изборния период ще бъде Тихомир Антонов. Другите за отделните села ще бъдат 
главните специалисти в селата. Това са изрично при условията, когато Кмета на общината или 
кметовете на кметствата получат документа с който са регистрирани за кметове за следващия период. 
Тогава възниква тази хипотеза специалистите или заместник кмета ще ни замества в периода в които 
излезе решението. По повод питанията на кметските наместници които в следващия период 2015-2019 
ще бъдат преобразувани в кметства, кмета на общината не някой друг назначава временно, както и 
сега кметски наместник за периода в който евентуално кметовете вече на новообразуваните кметства 
също след регистрация са кандидати за кметове за нов мандат на кметство. Вие знаете, че от 23-те села 
само две няма да има пряк избор във Войници и в Трифоново. По тази хипотеза всяка специалистка в 
селата ще бъде временно изпълняващи в периода в които кметовете са кандидати и се регистрират, 
ако кметовете не са кандидати естествено до тази хипотеза няма да се стигне. Реших все пак, въпреки 
че на комисии сте го гледали доста добре, но е имало питания да внесем яснота във въпросите за 
заместване в тази период. Няма хипотеза при която други институции освен ОбС и Кмета на общината 
да назначават временно други хора, освен ако разбира се те не си свършат работата в този период, 
тогава има следващи неща, които категорично няма да се стигне в този период, така че се надяваме 
това да е съвсем нормално, така както е било между другото всеки един път до сега. Благодаря.         

 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-282/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 

Община Монтана, относно промяна предмета на дейност на „Технологичен парк” ЕООД гр. 
Монтана. 
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е под № 8 и е относно промяна предмета на 
дейност на „Технологичен парк”. Следващите няколко докладни са свързани с Технологичния парк. 
Желаещи за изказване по докладната? Не виждам.  

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За     Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1403 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 9 от Закона за местното самоуправление и местна 
администрация във връзка с чл. 9, т. 2 от Наредбата за упражняване правата на 

собственост върху общинската част от капитала на търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Променя предмета на дейност на „Технологичен парк” ЕООД гр. Монтана ЕИК 

201070594 като от: „Създаване и управление на индустриален, технологичен, научен и бизнес 
парк, включително изграждане, валоризиране, развитие, управление и разпореждане с 
недвижими имоти; строителство, предоставяне на услуги, свързани с дейността на 
индустриалните паркове, управление на общински инвестиционни проекти и извършване на 
всички видове дейности, незабранени от закона“, става: „Продажба, управление и отдаване 
под наем на недвижими имоти и всички видове дейности, незабранени от закона“. 

2. Приема Учредителен акт, отразяващ новия предмет на дейност на „Технологичен 
парк” ЕООД гр. Монтана 

3. Възлага изпълнението на решението на Управителя на „Технологичен парк” ЕООД 
гр. Монтана. 

 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-276/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов 

Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно 
учредяване право на прокарване и сервитут на водопроводно и канализационно отклонения 
през имоти общинска собственост. 
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Девета точка е докладна от инж. Диман Георгиев - за кмет на община 
Монтана относно учредяване право на прокарване и сервитут на водопроводно и канализационно 
отклонения през имоти общинска собственост. Желаещи за изказване, няма.  

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За     Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1404 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Учредява право на прокарване на водопроводно и канализационно отклонения и 

сервитут от общи мрежи  и съоръжения на техническата инфраструктура, през поземлени 
имоти – публична общинска собственост, както следва: 

водопровод     
     № на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/к

в.м./ 
48489.2.614 Селскостопански път 5,75 4,08 

48489.2.616 Селскостопански път 6,7 4,76 
канал         

№ на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/кв.
м./ 

48489.2.614 Селскостопански път 4,7 3,76 
48489.2.616 Селскостопански път 6,8 5,44 

          
в полза на  „ПАЛЕМОНТЕХ” ЕООД, гр. Монтана, ж.к.”Плиска” бл. 2, вх. В ЕИК 

202473648, собственик на поземлен имот с идентификатор 48489.2.534, представлявано от 
управител Андре Урех. 
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2. Определя размера на паричното обезщетение от 72,16 лв. (седемдесет и два и 0,16 
лева), определено с протокол №16/26.08.2015 г. на комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена 
със заповед № 858 от 18.04.2008 г. на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-277/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман Костадинов 

Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., относно 
учредяване право на прокарване на газопроводно отклонение през имоти публична общинска 
собственост. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Десета точка е също докладна от инж. Диман Георгиев - за кмет на 

община Монтана, относно учредяване право на прокарване на газопроводно отклонение. Желаещи за 
изказване, няма.  

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова ----     Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1405 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал. 3 от 

Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи и чл. 64 и чл. 67, 
ал. 2 от Закона за енергетиката 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за учредяване безвъзмездно право на прокарване на газопроводно 
отклонение и сервитут от общите мрежи  и съоръжения на техническата инфраструктура, 
през имоти полски пътища, публична общинска собственост, както следва: 

 
№ на имота  Дължина/м/   Сервитут/кв.м./ 
48489.1.374 Полски път 10 34 
48489.1.802 Полски път 300 1240 
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в полза на “Овергаз Мрежи” АД, ЕИК130533432, със седалище и адрес на управление 
гр. София, ул. “Филип Кутев” №5, представлявано от Иван Тодоров Чолаков . 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана да издаде заповед, съгласно чл.193, ал. 4 от 
Закона за устройство на територията. 

 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-278/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на водопроводно и канализационно 
отклонения през имоти общинска собственост 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: 11 точка е относно учредяване право на прокарване и сервитут на 

водопроводно и канализационно отклонения. Желаещи за изказване? Не виждам.  
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1406 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на прокарване на водопроводно и канализационно 

отклонения и сервитут от общи мрежи  и съоръжения на техническата инфраструктура, през 
поземлени имоти – публична общинска собственост, както следва: 

водопровод          
№ на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/кв.м. 
48489.2.614 Селскостопански път 6,18 18,63 
48489.2.616 Селскостопански път 14,04 42,27 

           
канал         
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№ на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/кв.м. 
48489.2.614 Селскостопански път 3,55 10,55 
48489.2.616 Селскостопански път 13,86 41,24 

в полза на „МЕГАТРОН” ЕАД, гр. София, бул.”Самоковско шосе” 2а, ЕИК121555999, 
представлявано от изп. Директор Ифтах Шахам, собственик на поземлен имот с 
идентификатор 48489.2.618 по кадастралната карта на гр. Монтана. 

2. Определя размера на паричното обезщетение от е  450,76 (четиристотин и петдесет и 
0,76) лева, определено с протокол №15/24.08.2015 г. на комисията по чл. 210 от ЗУТ, 
назначена със заповед № 858 от 18.04.2008 г. на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-280/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно даване на разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план /ПУП/  - 
Парцеларен план /ПП/ за елементи на техническата инфраструктура - трасе на газопровод за 
захранване на поземлени имоти /ПИ/ с идентификатори 48489.2.618, 48489.2.537, 48489.2.643, 
48489.2.642, 48489.2.641 и 48489.2.534 по кадастралната карта на гр. Монтана и одобряване на 
задание  за изработването на проекта. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: 12 докладна е също свързана с Технологичен парк за даване на 

разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план. 
Поименно гласуване 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1407 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация , чл.124а, ал. 1 и чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

Разрешава на „Овергаз мрежи” АД, ЕИК 130533432, със седалище и адрес гр.София, 
район Лозенец, ул.Филип Кутев №5, представлявано от изпълнителния директор Иван 
Тодоров Чолаков  и на „Технологичен парк” ЕООД, ЕИК 201070594, със седалище и адрес 
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гр.Монтана, ул.Извора №1, представлявано от управителя Любен Митов Ананиев да възложат 
изготвяне на проект за подробен устройствен план /ПУП/ - парцеларен план /ПП/ за елемент 
на техническата инфраструктура – трасе на газопровод за захранване на поземлени имоти 
/ПИ/ с идентификатори 48489.2.618, 48489.2.537, 48489.2.643, 48489.2.642, 48489.2.641 и 
48489.2.534 по кадастралната карта на гр. Монтана. 

Одобрява приложеното  задание по чл. 125 от Закона за устройство на територията. 
Проектът да се изработи в цифров и графичен вид и на хартиен носител в 3 

екземпляра, в приетия от “Агенция по геодезия, картография и кадастър” формат CAD-4, 
съгласно чл. 5, ал. 4 от Наредба №8 от 14.06.2001г. за обема и съдържанието на 
устройствените планове и чл. 60 от Наредба №3/2005 г. за съдържанието, създаването и 
поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри. 

Проектът да се изработи в обхват ПИ с идентификатори имот 48489.1.374, 
48489.1.802, 48489.1.1299, 48489.1.647 и 48489.2.620 по кадастралната карта на гр.Монтана  
при спазване на изискванията на Закона за устройство на територията и свързаните с него 
нормативни актове и с обем и съдържание съгласно Наредба №8 за обема и съдържанието на 
устройствените планове. 

Проектът да се съгласува с положителни писмени становища със заинтересованите 
централни и териториални администрации, и със специализираните контролни органи и 
експлоатационни дружества, съгласно чл.127, ал.2 от ЗУТ. 

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл.124б, ал.2 от Закона за 
устройство на територията. 

На основание чл. 124б, ал. 4 от Закона за устройство на територията  решението не 
подлежи на оспорване. 

 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-286/27.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - 

Кмет на Община Монтана, относно одобрение на проектодоговор за учредяване право на 
преминаване през чужд поземлен имот. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: 13 точка е докладна е относно одобрение на проектодоговор за 

учредяване право на преминаване през чужд поземлен имот отново за Технологичен парк. Желаещи за 
изказване? Няма. 

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     
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25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1408 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Одобрява проект на Договор за учредяване право на преминаване през чужд 
поземлен имот, а именно поземлен имот с идентификатор 48489.2.620 по кадастрална карта и 
кадастралните регистри на гр. Монтана, между „Технологичен парк” EООД гр. Монтана от 
една страна и „Мегатрон” EАД гр. София и „Оптиком” ООД гр. Стара Загора от друга страна. 

2. Възлага изпълнението на решението на Управителя на „Технологичен парк” ЕООД 
гр. Монтана. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-290/01.09.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно оценка на поземлен имот с идентификатор 
№48489.2.536 по кадастралната карта на град Монтана, находящ се местността „Гламата”, 
община Монтана 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна под № 14 е относно оценка на поземлен имот с 

идентификатор №48489.2.536 по кадастралната карта на град Монтана, находящ се местността 
„Гламата”, това отново е в Технологичен парк. С това приключваме блока свързан с Технологичен 
парк. Желаещи за изказване? Няма.  

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1409 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет Монтана 



 19 

Реши: 
1. Определя пазарната оценка на Поземлен имот с идентификатор №48489.2.536 по 

кадастралната карта на град Монтана с адрес местността „Гламата”, гр. Монтана, целият с 
площ от 190 кв. м, в размер на 2 882 (две хиляди осемстотин осемдесет и два) лева, изготвена 
от оценител, отговарящ на изискванията по Закона за независимите оценители.  

2. Възлага изпълнението на Решението на Управителя на „Технологичен парк” ЕООД 
гр. Монтана. 

 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-287/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно обявяване на имот публична общинска собственост за частна общинска собственост, 
находящ се в новообразуван УПИ ХХХII в кв. 93, гр. Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Петнадесета докладна е относно обявяване на имот публична общинска 

собственост за частна общинска собственост. Желаещи за изказване? Не виждам.   
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева ----  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1410 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.6, ал.1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Обявява за частна общинска собственост терен от 30 кв.м., който е част от поземлен 
имот с идентификатор 48489.29.77 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. 
Монтана - улица „Н. Вапцаров”, включен в ПИ с идентификатор 48489.29.871 по 
кадастралната карта на гр. Монтана, представляващ урегулиран поземлен имот ХХХII в кв. 
93, съгласно одобрен Подробен устройствен план и скицата – проект за изменение на 
кадастралната карта и кадастралните регистри. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: 08-01-254/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков 

- Кмет на Община Монтана, относно съгласие за промяна на предназначението на земеделски 
имоти за неземеделски нужди в землището на с. Смоляновци, община Монтана за разширение 
на гробищния парк. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна е относно съгласие за промяна на предназначението на 

земеделски имоти за неземеделски нужди в землището на с. Смоляновци. Желаещи за изказване? Не 
виждам.   

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева ----  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----   Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1411 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 17а , ал. 1, т. 3 от Закона за опазване на земеделските земи, във 

връзка с §5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за устройство на 
територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за промяна предназначението на имоти: проектен имот с №078019 и 
площ 6.636 дка, начин на трайно ползване лозе, който е част от имот с №078016 и площ 
12.561 дка, начин на трайно ползване лозе - общинска частна собственост и частен имот 
№078015 с площ 1.630 дка, начин на трайно ползване лозе в землището на с. Смоляновци, 
община Монтана за неземеделски нужди, а именно за разширение на гробищния парк, 
съгласно приложените скица – проект и скица.   

2. Дава съгласие за изработване на Подробен устройствен план за промяна 
предназначението на имоти: проектен имот с №078019 и площ 6.636 дка, начин на трайно 
ползване лозе, който е част от имот с №078016 и площ 12.561 дка, начин на трайно ползване 
лозе - общинска частна собственост и частен имот №078015 с площ 1.630 дка, начин на 
трайно ползване лозе в землището на с. Смоляновци, община Монтана за неземеделски 
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нужди, а именно за разширение на гробищния парк, съгласно приложените скица – проект и 
скица.   

3.  Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА: 08-01-255/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно продажба на земеделски имоти – частна общинска 
собственост от Общинския поземлен фонд. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е под № 17 относно продажба на земеделски 

имоти – частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване  

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева ----  
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1412 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, във връзка с чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата, чрез публичен търг с явно наддаване на земеделски имоти от 
Общинския поземлен фонд, намиращи се в землищата на селата: Славотин, Студено буче, 
Винище, Долна Рикса, Трифоново, Липен, Смоляновци, Стубел и Долно Белотинци, община 
Монтана, съгласно таблицата: 

 

№ Землище Местност имот № АОС №/год. Площ 
(дка) НТП Кат. 

Данъчна 
оценка 

(лв.) 

Пазарна 
оценка 

(лв.) 

1 Славотин „Атанас. дол“ 023044 4025/2015 3.710 полс. 
култ. 

V 363.58 1 855.00      

2 Студено Буче „Делниците” 021010 4280/2015 9.156 нива V 1031.88 4578.00 
3 Винище „Мочорако” 063011 4087/2015 3.730 нива IV 553.35 1865.00 
4 Винище „Чукаро” 081033 4089/2015 1.685 нива V 189.90 843.00 
5 Долна Рикса „Нади село”                                                                                                                    034018 4107/2015 0.808 нива IV 119.87 404.00 
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6 Долна Рикса „Гробищата” 116008 4114/2015 2.437 нива IV 361.53 1219.00 
7 Долна Рикса „Край село” 116013 4115/2015 2.000 нива IV 296.70 1000.00 
8 Долна Рикса „Градежа” 116036 4116/2015 2.498 нива IV 370.58 1249.00 
9 Долна Рикса „Под село” 138003 4278/2015 2.198 нива IV 354.43 1099.00 

10 Долна Рикса „Под село” 138005 4117/2015 1.799 нива IV 266.88 900.00 

11 Долна Рикса 
„Под 

стопанския 
двор” 

138006 4118/2015 1.796 нива IV 266.44 898.00 

12 Долна Рикса „Под село” 138018 4279/2015 3.302 нива IV 489.85 1651.00 
13 Трифоново „Над шосето” 075002 3854/2014 1.989 нива III 336.24 995.00 
14 Трифоново „Над шосето” 075013 3855/2014 9.904 нива III 1674.27 4952.00 
15 Трифоново „Над шосето” 075016 3856/2014 4.339 нива III 733.51 2170.00 
16 Трифоново „Над шосето” 075017 3857/2014 0.555 нива III 93.82 278.00 
17 Трифоново „Над шосето” 075019 3858/2014 2.414 нива III 408.09 1207.00 
18 Трифоново „Над шосето” 075023 3859/2014 1.400 нива III 216.09 700.00 
19 Трифоново „Над шосето” 075025 3860/2014 5.657 нива III 1039.47 2829.00 
20 Трифоново „Лешката” 096064 3995/2015 1.274 нива III 196.64 637.00 
21 Трифоново „Лешката” 096078 3996/2015 0.765 нива III 118.08 383.00 
22 Липен „Край село” 400002 4001/2015 0.516 нива III 87.23 258.00 
23 Липен „Край село” 400004 4002/2015 0.667 нива III 112.76 334.00 
24 Липен „Бъкавец” 406017 4005/2015 0.778 нива V 87.68 389.00 
25 Липен „Троица” 407014 4006/2015 1.747 нива V 196.89 874.00 
26 Смоляновци „Градището” 053104 4182/2015 2.296 нива VII 143.50 1148.00 
27 Смоляновци „Плужницата” 080048 4170/2015 0.598 нива IX 15.82 299.00 
28 Смоляновци „Плужницата” 080068 4172/2015 0.915 нива IX 26.31 458.00 
29 Смоляновци „Плужницата” 080069 4173/2015 1.623 нива IX 46.66 843.00 
30 Стубел „Край село” 011464 4187/2015 1.213 нива IV 179.95 607.00 
31 Стубел „Край село” 011522 4190/2015 1.884 нива IV 279.49 942.00 
32 Стубел „Край село” 011524 4191/2015 0.999 нива IV 148.20 500.00 
33 Стубел „Край село” 011526 4192/2015 1.306 нива IV 193.75 653.00 
34 Стубел „Троица” 012006 4196/2015 0.624 нива IV 92.57 312.00 
35 Стубел „Троица” 012091 4197/2015 1.263 нива IV 187.37 632.00 
36 Стубел „Край село” 012449 4199/2015 1.292 нива IV 191.67 646.00 
37 Стубел „Край село” 012589 4200/2015 1.068 нива IV 158.44 534.00 

38 Стубел „Долно 
тръске” 012685 4204/2015 1.528 нива IV 226.68 764.00 

39 Долно 
Белотинци ---- 000064 3913/2015 16.798 нива II 2539.86 8400.00 

40 Долно 
Белотинци „Остраго” 470046 3921/2015 0.110 нива III 14.55 55.00 

 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 10 от таблицата. 
3.  Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА: 08-01-256/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков 
- Кмет на Община Монтана, относно предоставяне на земеделски имоти от Общинския поземлен 
фонд в землищата на селата в община  Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е под № 18 относно предоставяне на земеделски 

имоти от Общинския поземлен фонд в землищата на селата в община  Монтана. Желаещи за 
изказване? Няма. 

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1413 

На основание §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 21, ал. 1, т. 8 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Предоставя на насл. на Младен Петров Стоев в землището на с. Белотинци, община 
Монтана имот с №070002 и проектна площ 5.073 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Смолянски път“, V-та категория, скица-проект №Ф03148/29.07.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №3431/1992 год. и решение №3/1/24.08.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на 
собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

2. Предоставя на насл. на Венка Михайлова Василева в землището на с. Долна 
Вереница, община Монтана:  

▪ имот №149008 и проектна площ 9.336 дка, начин на трайно ползване храсти в 
местността „Кьосиното“, VІ-та категория, скица-проект №Ф03116/29.07.2015 год.,  

▪ имот №316064 и проектна площ 1.341 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Максутица“, VІ-та категория, скица-проект №Ф03091/07.07.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №11555/1992 год. и решение №11/1/12.05.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на 
собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 
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3. Предоставя на насл. на Трифона Петрова Ангелова в землището на с. Горно 
Церовене, община Монтана имот с №230085 и проектна площ 4.167 дка, начин на трайно 
ползване пасище, мера в местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект 
№Ф02057/29.07.2015 год., във връзка със заявление вх. №Ц3389/1992 год. и решение 
№619/11.02.1993 год. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на 
правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари реални 
граници. 

4. Предоставя на Тодор Петков Ненков в землището на гр. Монтана имот с проектен 
идентификатор 48489.18.607 и проектна площ 544 кв. м, начин на трайно ползване 
зеленчукова градина в местността „Парта“, ІV-та категория, скица-проект №15-335504-
06.08.2015 год., във връзка със заявление вх. №27381/1992 год. и решение №26РГ/21.07.2015 
год. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на 
възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 5. Предоставя на насл. на Борис Митров Иванов в землището на с. Сумер, община 
Монтана имот с №094029 и проектна площ 2.014 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Здрава могила“, ІV-та категория, скица-проект №Ф02980/01.08.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №21460/1992 год. и решение №21РГ/09.03.1999 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на 
собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

6. Предоставя на насл. на Кръсто Христов Кръстев в землището на с. Благово, община 
Монтана имот с №060028 и проектна площ 15.267 дка, начин на трайно ползване пасище, 
мера в местността „Умни дол“, VІ-та категория за 11.069 дка и ІV-та категория за 4.198 дка, 
скица-проект №Ф01852/11.08.2015 год., във връзка със заявление вх. №4154/1992 год. и 
решение №4РГ/27.01.1999 год. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване 
на правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари 
реални граници. 

7. Предоставя на насл. на Ивана Замфирова Песнополска в землището на с. Благово, 
община Монтана имот с №060030 и проектна площ 6.036 дка, начин на трайно ползване 
пасище, мера в местността „Умни дол“, VІ-та категория за 4.843 дка и ІV-та категория за 
1.193 дка, скица-проект №Ф01853/11.08.2015 год., във връзка със заявление вх. №4288/1992 
год. и решение №4РГ/05.10.1998 год. на Общинската служба по земеделие - Монтана за 
признаване на правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или 
възстановими стари реални граници. 

8. Предоставя на насл. на Магда Маркова Данчова в землището на с. Благово, община 
Монтана имоти:  

▪ имот №054018 и проектна площ 1.501 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01856/11.08.2015 год.,  

▪ имот №054019 и проектна площ 1.030 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01857/11.08.2015 год., 

▪ имот №054020 и проектна площ 0.663 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01859/11.08.2015 год., 

▪ имот №054021 и проектна площ 0.493 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01860/11.08.2015 год., 

▪ имот №054022 и проектна площ 1.470 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01861/11.08.2015 год., 

▪ имот №054023 и проектна площ 0.539 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01862/11.08.2015 год., 

▪ имот №054024 и проектна площ 0.253 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01863/11.08.2015 год., 
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▪ имот №054025 и проектна площ 0.581 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01867/11.08.2015 год., 

▪ имот №054030 и проектна площ 0.347 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01868/11.08.2015 год., 

▪ имот №054031 и проектна площ 0.156 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01864/11.08.2015 год., 

▪ имот №054032 и проектна площ 1.039 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01865/11.08.2015 год., 

▪ имот №054035 и проектна площ 2.056 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01866/11.08.2015 год., 

▪ имот №054034 и проектна площ 0.794 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01858/11.08.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №4209/1992 год. и решение №4РГ/05.10.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на 
собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

9. Предоставя на насл. на Никола Александров Иванов в землището на с. Благово, 
община Монтана:  

▪ имот №054028 и проектна площ 2.138 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01854/11.08.2015 год.,  

▪ имот №054029 и проектна площ 1.137 дка, начин на трайно ползване лозе в местността 
„Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01855/11.08.2015 год., във връзка със 
заявление вх. №4399/1992 год. и решение №4РГ/05.10.1998 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 
ТОЧКА ДЕВЕТНАДЕСЕТА: 08-01-257/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков 

- Кмет на Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на 
подробния устройствен план - план за регулация и застрояване /ПУП - ПРЗ/ за УПИ IX, УПИ XI, 
УПИ XII и УПИ XIII, кв. 3, по действащия регулационен план на с. Крапчене, одобрен със 
Заповед №1749/25.11.1993 година. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е под № 19 относно даване съгласие за 

изработване на проект за изменение на подробния устройствен план в с. Крапчене. Желаещи за 
изказване? Няма. 

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
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Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1414 

На основание чл.21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 134, ал. 2, т. 6 от  Закона  за  устройство  на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за изработване на проект за изменение на подробния устройствен 
план - план за регулация и застрояване /ПУП - ПРЗ/ за УПИ IX, УПИ XI, УПИ XII и УПИ 
XIII, кв. 3 по действащия регулационен план на с. Крапчене, община Монтана, като от 
посочените УПИ-та да се образува един нов УПИ с конкретно предназначение „регионален 
център за опазване на застрашените речни видове” и с план за застрояване /ПЗ/, да се 
предвиди ниско застрояване с ограничителни линии на застрояване, съгласно скица-
предложение. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТА: 08-01-259/21.08.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - 

Кмет на Община Монтана, относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна записка под № 20 е относно продажба  на имот – частна 

общинска собственост. Желаещи за изказване? Няма.  
 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1415 
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На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот №4.581 по плана на новообразуваните 

имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 10 780.30 кв.м., III категория 
на земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост  №4558/2015 
г., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 42 000.00 /четиридесет и две хиляди/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-261/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на водопроводно и канализационно 
отклонения през имоти общинска собственост. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Двадесет  първа докладна е относно учредяване право на прокарване и 

сервитут на водопроводно и канализационно отклонения. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1416 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
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1. Учредява възмездно право на прокарване на водопроводно и канализационно 
отклонения и сервитут от общи мрежи  и съоръжения на техническата инфраструктура, през 
поземлени имоти – публична общинска собственост, както следва: 

водопровод          
№ на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/кв.м./ 
48489.5.57 Второстепенна улица 8,58 - 

           канал         
№ на ПИ  Дълж./м/ Сервитут/кв.м./ 
48489.5.57 Второстепенна улица 12,02 - 
48489.4.1 Селскостопански път 7,83 5.56 

          
в полза на Росен Ангелов Перчинков от гр. Монтана, собственик на собственик на 

поземлен имот с идентификатор 48489.4.650  по кадастралната карта на гр. Монтана. 
2. Определя размера на паричното обезщетение от 104,64 лева (сто и четири и 0,64 

лева), определено с протокол №13/21.08.2015 г. на комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена 
със заповед № 858 от 18.04.2008 г. на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-263/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на електропроводно отклонениe през 
поземлен имот – публична общинска собственост. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Двадесет  и втора докладна е относно учредяване право на прокарване 

и сервитут на електропроводно отклонение през поземлен имот – публична общинска собственост. 
Желаещи за изказване? Няма. 

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1417 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на прокарване и сервитут на електропроводно 

отклонение от общи мрежи  и съоръжения на техническата инфраструктура, за захранване на 
собствен поземлен имот с идентификатор 48489.1.887 по кадастралната карта и кадастралните 
регистри на гр. Монтана, през поземлен имот с идентификатор 48489.1.899 селскостопански 
път- публична общинска собственост, с дължина 14.0 м и сервитут 56.0 кв.м., в полза на 
Ивайло Бранимиров Димитров ЕГН ……, гр. Монтана, ул..”Н. Бозвели” 53. 

2. Определя размера на паричното обезщетение от 224,00 (двеста двадесет и четири) 
лева, определено с протокол №12/20.08.2015  г.  на комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена 
със заповед №858 от 18.04.2008 г. на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-264/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно предоставяне на земеделски имоти от Общинския поземлен фонд в землищата на селата 
в община  Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Двадесет  и трета докладна е относно предоставяне на земеделски 

имоти от Общинския поземлен фонд. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1418 

На основание §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 21, ал. 1, т. 8 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация  

Общински съвет Монтана 
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Реши: 
1. Предоставя на насл. на Христо Николов Христов в землището на с. Благово, 

община Монтана имоти:  
▪ имот №054002 и проектна площ 1.779 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01889/19.08.2015 год.,  
▪ имот №054003 и проектна площ 0.484 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01891/19.08.2015 год., 
▪ имот №054004 и проектна площ 0.815 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01888/19.08.2015 год., 
▪ имот №054005 и проектна площ 0.889 дка, начин на трайно ползване нива в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01887/19.08.2015 год., 
▪ имот №054006 и проектна площ 1.574 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01886/19.08.2015 год., 
▪ имот №054007 и проектна площ 1.319 дка, начин на трайно ползване нива в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01885/19.08.2015 год., 
▪ имот №054008 и проектна площ 0.921 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01884/19.08.2015 год., 
▪ имот №054009 и проектна площ 0.673 дка, начин на трайно ползване пасище с 

храсти в местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01883/19.08.2015 год., 
▪ имот №054011 и проектна площ 0.476 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01882/19.08.2015 год., 
▪ имот №054012 и проектна площ 0.331 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01881/19.08.2015 год., 
▪ имот №054013 и проектна площ 0.350 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01880/19.08.2015 год., 
▪ имот №054014 и проектна площ 1.355 дка, начин на трайно ползване лозе в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01879/19.08.2015 год., 
▪ имот №054015 и проектна площ 0.558 дка, начин на трайно ползване нива в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01878/19.08.2015 год.,  
▪ имот №054047 и проектна площ 1.886 дка, начин на трайно ползване ливада в 

местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01890/19.08.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №4038/1992 год. и решение №4РГ/05.10.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

2. Предоставя на насл. на Димитър Тодоров Георгиев в землището на с. Благово, 
община Монтана:  

▪ имот №054016 и проектна площ 0.493 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01871/18.08.2015 год.,  

▪ имот №054038 и проектна площ 1.159 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01876/18.08.2015 год.,  

▪ имот №054041 и проектна площ 1.824 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01875/18.08.2015 год., 

▪ имот №054043 и проектна площ 0.963 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01874/18.08.2015 год., 

▪ имот №054044 и проектна площ 0.985 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01873/18.08.2015 год., 

▪ имот №054045 и проектна площ 0.390 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01872/18.08.2015 год., 

▪ имот №054049 и проектна площ 1.105 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Въртешката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01877/18.08.2015 год., във 
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връзка със заявление вх. №4136/1992 год. и решение №4РГ/05.10.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

3. Предоставя на Георги Каменчов Петров в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана проектен имот с №039173 и проектна площ 7.518 дка, начин на трайно ползване 
ливада в местността „Коритара“, VІ-та категория, скица-проект №Ф03929/18.08.2015 год., във 
връзка със заявление вх. №18591/1992 год. и решение №18РГ/23.08.1999 год. на Общинска 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, докладните от № 24 до № 32 Ви предлагам да ги гласуваме с 

декларация. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-265/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. 

Диман Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 
г., относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1419 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
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1. Обявява продажбата на новообразуван имот  №20.636 по плана на 
новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 927.30 кв.м., 
III категория на земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост 
№4594/2015 г., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1390.00 (хиляда триста и деветдесет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-266/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1420 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот №22.416 по плана на новообразуваните 

имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 1258.40 кв.м., IV категория на 
земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост №4595/2015 г., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 2220.00 (две хиляди двеста и двадесет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-267/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
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  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1421 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 48489.1.931 по 

кадастралната карта на гр. Монтана в местност „Свинарска пътека”, землище гр. Монтана, 
общ. Монтана, актуван с акт за частна общинска собственост №4591/2015 г., с площ от 938.00 
кв.м., IV категория на земята при неполивни условия, чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 2060.00 (две хиляди и шестдесет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-268/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
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Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1422 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот  №17.622 по плана на новообразуваните 

имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 861.40 кв.м., IV категория на 
земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост №4592/2015 г., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1900.00 (хиляда и деветстотин) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-269/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
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№ 1423 
На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 
връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 

общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот №670.571 по плана на 

новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 1309.70 кв.м., 
IV категория на земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост 
№4597/2015 г., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1900.00 (хиляда и деветстотин) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-270/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1424 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот  №670.568 по плана на 

новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 664.50 кв.м., 
IV категория на земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост 
№4596/2015 г., чрез публичен търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 960.00 (деветстотин и шестдесет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТА: 08-01-271/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1425 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 48489.26.428 по 

кадастралната карта на гр. Монтана в местност „Пръчов дол”, землище гр. Монтана, общ. 
Монтана, актуван с акт за частна общинска собственост №4590/2015 г., с площ от 553.00 
кв.м., VI категория на земята при неполивни условия, чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1940.00 (хиляда деветстотин и четиридесет) 
лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-272/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
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Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1426 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на новообразуван имот  №20.633 по плана на новообразуваните 

имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана, с площ от 600.00 кв.м., IV категория на 
земята при неполивни условия, актуван с акт за частна общинска собственост №4593/2015 г., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1380.00 (хиляда триста и осемдесет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-273/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно продажба  на имот – частна общинска собственост. 

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова Въздържал се   Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----     Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
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Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 1427 

На основание чл. 21 ал.1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 48489.26.427 по 

кадастралната карта на гр. Монтана в местност „Пръчов дол”, землище гр. Монтана, общ. 
Монтана, актуван с акт за частна общинска собственост №4589/2015 г., с площ от 1574.00 
кв.м., VI категория на земята при неполивни условия, чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 5510.00 (пет хиляди петстотин и десет) лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-274/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП за изменение на УПИ 
VI  и улица с ОТ124-125 в кв. 11 по плана на НПЗ на гр. Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Тридесет и трета точка от днешния Дневен ред е относно даване 

съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     
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27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1428 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъде изработен проект за изменение на подробния устройствен 
план за изменение на  УПИ VI и улица с ОТ124-125 в кв. 11 по плана на нова промишлена 
зона на гр. Монтана, съгласно скица-предложение, с който  да се образуват два нови УПИ: 
УПИ VI – за производствено-складова дейност и УПИ Х – за обществено обслужване, като 
към новия УПИ VI се присъединят 1258 кв.м. от улица с ОТ124-125, а от стария УПИ VI се 
присъединят 477 кв.м. към улица с ОТ124-125 и 781 кв.м. за новообразувания УПИ Х.        

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 

ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-275/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. 
Диман Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 
г., относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от Общинския 
поземлен фонд. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Тридесет и четвърта докладна е относно продажба на земеделски имоти 

– частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 
Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За  
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1429 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, във връзка с чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Обявява продажбата, чрез публичен търг с явно наддаване на земеделски имоти от 
Общинския поземлен фонд, намиращи се в землищата на селата: Смоляновци, Трифоново, 
Благово и Студено буче, община Монтана, съгласно таблицата: 

 

№ Землище Местност имот № АОС 
№/год. 

Площ 
(дка) НТП Кат. 

Данъчн
а 
оценка 
(лв.) 

Пазарна 
оценка 

(лв.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 Смоляновци „Перозки дол“ 036029 4598/2015 1.510 нива V 133.18 317.00      
2 Смоляновци „Йовковото“ 036087 4599/2015 1.964 ливада IX 22.00 118.00 
3 Смоляновци „Коритарата“ 039029 4600/2015 5.836 ливада VI 283.63 580.00 
4 Смоляновци „Коритарата“ 039034 4602/2015 3.932 ливада VI 191.10 315.00 
5 Смоляновци „Коритарата“ 039091 4604/2015 2.699 ливада VI 145.75 216.00 
6 Смоляновци „Коритарата“ 058067 4605/2015 5.985 ливада VI 323.19 479.00 
7 Смоляновци „Селски лозя“ 078005 4606/2015 0.459 нива IX 12.14 41.00 
8 Смоляновци „Плужницата“ 080114 4607/2015 0.862 нива VI 80.30 172.00 
9 Смоляновци „Плужницата“ 092118 4608/2015 8.374 лозе VI 1661.82 1675.00 

10 Трифоново  „Лешката“ 096107 4610/2015 1.438 нива III 221.96 575.00 
11 Благово „Под село“ 022028 4623/2015 3.243 нива ІV 439.26 1140.00 

12 Ст. буче „Буковец“ 043025 4624/2015 16.894 Гора в 
з.земя V 3497.06 4220.00 

 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 10 от таблицата. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-279/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно предоставяне на безвъзмездно право на ползване върху движими вещи. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Тридесет и пета докладна е относно предоставяне на безвъзмездно 

право на ползване върху движими вещи, това е един автомобил. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   ---- 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За   
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
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Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1430 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, във връзка с чл. 63, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Да се предостави на 3 Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с 

увреждания  и  Защитено  жилище  за хора с  умствена  изостаналост гр.Монтана безсрочно 
безвъзмездно право на ползване от инвентара на общинска администрация гр. Монтана върху 
следното движимо имущество: 

а) Автобус „Рено”, модел „Мастър”, рег. № М 8297 ВК, рама № VF1VE34UE51848153, 
двигател № C034501, брой места 11+1, цвят: бял. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-281/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Диман 

Костадинов Георгиев – за кмет на община Монтана, съгласно заповед № 1596/17.08.2015 г., 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на електропроводно отклонение през имот 
общинска собственост. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Тридесет и шеста докладна е относно учредяване право на прокарване и 

сервитут на електропроводно отклонение. Желаещи за изказване? Няма. 
Поименно гласуване 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   ---- 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За   
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1431 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на прокарване на електропроводно отклонение и 

сервитут през имот №002161 полски път, общинска собственост, с дължина 4,0 метра и 
сервитут от 16,0 кв.м., в полза на Павлин Максимов Пантов ЕГН ………, собственик на имот 
№800692 в землището на с. Долно Белотинци, община Монтана. 

2. Определя размера на паричното обезщетение от 48,00 лева (четиридесет и осем 
лева), определено с протокол №14/21.08.2015 г. на комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена 
със заповед № 858 от 18.04.2008 г. на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-262/26.08.2015 год. Докладна записка от инж. Иво 

Цветанов Иванов – Председател на Общински съвет Монтана, относно отчет за дейността на 
Общински съвет – Монтана и неговите комисии за периода от 01.01.2015 г. до 30.06.2015г. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, следващата докладна е от мен, като Председател на ОбС, имам 

ангажимент на всеки шест месеца да внасям докладна какво сме правили в предишните шест месеца. 
Тук подробно сме го описали, но не затова взимам думата. Колеги, нашата работа на ОбС, тези 
материали, които са пред Вас, комуникацията, връзката с Вас, цялостната организация беше 
невъзможно без тези две жени и аз мисля да им благодарим. Това нямаше как да стане без СМС-сите, 
без всички материали, без перфектната организация, без усилията, които положиха Мария и Емилия, 
има подаръци и за тях двете. Г-н Николов, заповядайте. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми г-н Кмете,  у-ми кметове на кметства, колеги общински 
съветници и всички присъстващи в залата, като на лента преминават тези четири години пред Вас. 
Първия ден, когато положихме клетва до днес и мисля че свършихме доста и полезна работа. Вече 
беше илюстрирано в началото на сесията и продължава до края на днешната сесия. Аз искам само още 
веднъж да подчертая дебело, че без добрата организация, която беше създадена за работата на 
комисиите, отработването на въпросите и приемане на становища категорични на комисии нямаше да 
работим добре ОбС, а просто както други общински съвети да си губят времето по време на 
заседанията на общинските съвети. Затова искам да подчертая следните няколко цифри и това да бъде 
като удовлетворение за всеки един от нас, който участваше в комисиите, поради факта, че там се 
работеше усърдно и имахме необходимото желание и амбиция да доведем до край и да приемем най-
добрите и верни решения. ОбС вече беше подчертано проведе 48 сесии, приети са 1438 решения. 
Комисията по Общинска собственост проведе 85 заседания, бяха обсъдени най-голям брой докладни 
записки; по Бюджет и финанси проведе 83 заседания, комисията по ТСУ – 64 заседания; комисията по 
Местно самоуправление, регионална политика и международно сътрудничества 76 заседания; 
комисията по Здравеопазване, социална дейност – 68 заседания; комисията по Инвестиционна 
политика – 67; по Образование – 47; комисията за Децата, младежта, спорта и туризма – 62; по 
Обществен ред 40 заседания; Молби и жалби – 15 Броя на заседанията на постоянните комисии са 584, 
трябва да подчертая че имаше други две временни комисии по чл. 8 и комисията, която е за 
предотвратяване конфликт на интереси, които комисии също работеха добре. Тези цифри нарочно 
исках да ги подчертая днес за ползотворната работа на ОбС, като такъв. Благодаря Ви за вниманието, 
успешна работа следващия мандат. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря на г-н Николов. Други желаещи не виждам. Прекратяване на 
дебатите който е „за” моля да гласува 

 „За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
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Гласуваме докладната записка с предложеното решение, който е „за” моля да гласува за 
приемане на информацията. 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1432 

На основание чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

Приема Отчета за дейността на Общинския съвет Монтана и неговите комисии за 
периода от 01.01.2015 година до 30.06.2015 година. 

 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-293/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно формиране на слети паралелки в ОУ “Христо 
Ботев” – с.  Д-р Йосифово и паралелки с брой ученици под норматива за минимален брой в І ОУ 
„Св. Св. Кирил и Методий” – гр. Монтана, V СОУ „Христо Ботев” – гр. Монтана, VІ ОУ „Любен 
Каравелов” – гр. Монтана, ІХ СОУ „Йордан Радичков” – гр. Монтана и ОУ „Св. Св. Кирил и 
Методий” – с. Габровница, за учебната 2015/2016 г. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Първата от допълнителните точки е относно формиране на слети 

паралелки в общината. Докладна, която е разглеждана в комисиите. Становището на ПК по 
Образование, наука, култура, вероизповедание и етнически въпроси е, че подкрепя Докладната 
записка с предложените решения и предлага в т. ІІ броя на учениците в V-то СОУ „Христо Ботев” 
гр.Монтана в V-ти „а” клас да стане 15 ученици на основание становище на РИО Монтана. Някои има 
ли желание да се изкаже? Аз не виждам. Гласуваме предложението на комисията по Образование, 
които е „за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме цялата докладна, които е „за” моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1433 

На основание чл.11, ал.1, т.2,3, ал. 2 и ал.4 от Наредба №7/29.12.2000 г. за 
определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в 

паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена, и 
чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

І. Разрешава за учебната 2015/2016 г. да бъдат формирани слети паралелки, както 
следва: 

ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово 
Една слята паралелка първи и втори клас - 15 ученици; 
Една слята паралелка трети и четвърти клас - 12 ученици; 
Една слята паралелка пети и седми клас - 16 ученици;  
Една слята паралелка шести и осми клас - 16 ученици. 
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ІІ. Разрешава за учебната 2015/2016 г. да бъдат формирани паралелки с брой ученици 
под норматива за минимален брой, както следва: 

І ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – гр. Монтана 
Една паралелка V клас – 16 ученици. 
І б клас – 14 ученици. 
VІ б клас – 16 ученици. 
VІІ б клас – 16 ученици. 
V СОУ „Христо Ботев” – гр. Монтана 
Една паралелка VІІІ клас – 17 ученици. 
Vа клас – 15 ученици. 
Една паралелка ІХ клас – 12 ученици. 
VІ ОУ „Л. Каравелов” – гр. Монтана 
VІ а клас  - 16 ученици 
VІ б клас  - 15 ученици 
VІІ а клас - 16 ученици 
ІХ СОУ „Йордан Радичков” – гр. Монтана 
Една паралелка V клас – 16 ученици. 
ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница 

   Една паралелка VІІ клас – 13 ученици; 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-294/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно откриване процедура за приватизация на 
общински нежилищен имот УПИ IV, кв. 2 от кадастралния и регулационен план на с. Долно 
Белотинци, Община Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна 08-01-294 е относно приватизация на общински 

нежилищен имот в  с. Долно Белотинци. Желаещи за изказване? Не виждам. 
Поименно гласуване 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   ---- 
Бойко Димитров За   Найден Найденов За   
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1434 
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На основание чл. 3, ал. 3, т. 2 от ЗПСК, във връзка с чл. 5, ал. 5 от Наредбата за 
възлагане на дейности, свързани с подготовката за приватизация или със 

следприватизационен контрол, включително процесуално представителство чл. 21, ал. 
1, т. 8 от ЗМСМА; чл. 3, ал. 3, т. 2, чл. 4, ал. 2, чл. 31, ал. 1 и ал. 2 от ЗПСК във връзка с 

чл. 2, ал. 1, т. 3, чл. 3, ал. 1, т. 1, чл. 5, чл. 6 ал. 1 от Наредбата за търговете и конкурсите 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Открива процедурата по приватизация на общински нежилищен имот УПИ IV, кв. 

2, по плана на с. Долно Белотинци, Община Монтана. 
2. Приема правния анализ и приватизационната оценка на общински нежилищен 

имот УПИ IV, кв. 2, по плана на с. Долно Белотинци, нахождащ се в с. Долно Белотинци, 
Община Монтана, отреден за фурна. Определя метода на продажба на обекта чрез публичен 
търг с явно наддаване с начална цена 8 758 (осем хиляди седемстотин петдесет и осем) лева 
без ДДС 

3. Определя стъпка на наддаване 500 лв. 
4. Размерът на депозита за участие в търга е 875,80 (осемстотин и седемдесет и пет 

0,80) лева, който се внася в срок до 14-ия ден от обнародването в „Държавен вестник” по 
банкова сметка на Община Монтана IBAN: BG40 IORT 8266 3301 7222 01 в „Инвестбанк” 
АД, клон Монтана, BIC IORTBGSF. 

5. Достигнатата тръжната цена, в която стойност на земята на обекта се облага с 
ДДС, се заплаща в деня на сключването на договора по банкова сметка на Община Монтана 
IBAN: BG30 IORT 8266 8401 7425 00 в „Инвестбанк” АД, клон Монтана, BIC IORTBGSF, вид 
плащане 445600. 

6. Тръжната документация се предоставя на кандидат-купувачите в сградата на 
Община Монтана, стая №102. Таксата е 100 лева. 

7. Срокът за закупуване на тръжната документация е 11 (единадесет) дни от датата на 
обнародване на решението на ОбС – Монтана в „Държавен вестник” до 17 часа. 

8. Огледът на обекта може да се извършва всеки работен ден до деня, предхождащ 
търга, след закупуване на тръжната документация и получаване на удостоверение за право на 
извършване на оглед, издадено от Община Монтана. 

9. Предложенията за участие в търга с явно наддаване се подават до 16-ия ден след 
обнародване в ДВ до 17:00 часа в стая 304, ет. 3 на Община Монтана. 

10. Търгът ще се проведе на 16-ия ден от датата на обнародване на решението в 
„Държавен вестник” от 17 ч., в стая № 201 на Община Монтана. 

11. Утвърждава тръжната документация и договора за продажба като част от нея. 
12. Възлага на Кмета на Община Монтана провеждането на търга. 

  13. Упълномощава Кмета на Община Монтана да сключи приватизационната сделка 
със спечелилия търга. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТА: 08-01-295/07.09.2015 год. Докладна записка от Златко Живков - 

Кмет на Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана „Обновяване на 
местата за пазар в трансграничния регион Монтана – Пирот” по Програма Интеррег-ИПП за 
трансгранично сътрудничество България - Сърбия 2014-2020 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна 08-01-295 е относно проектопредложение на 

Община Монтана „Обновяване на местата за пазар в трансграничния регион Монтана – Пирот”. 
Желаещи за изказване? Не виждам. Това е по молба на Стилян Каменов – управителя на пазара. Който 
е „за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
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Приема се 
Решение 
№ 1435 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение 
„Обновяване на местата за пазар в транс-граничния регион Монтана – Пирот” („Renovation of 
the market areas in the cross border region Montana – Pirot”) като водещ партньор по Програма 
Интеррег-ИПП за трансгранично сътрудничество България - Сърбия 2014-2020.   

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-296/08.09.2015 год. Докладна записка от 

инж.Иво Иванов – Председател на ОбС Монтана, относно Заседание на Общото събрание на 
Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” 
ООД, град Монтана 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е от мен в следствие на писмо Областен управител 

с което давате съгласие представителя на Община Монтана в Общото събрание на Асоциацията по 
ВиК на обособената територия да съм аз на заседанието на 09.10.2015 год. Желаещи за изказване? 
Няма.  

Поименно гласуване 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----    Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За  
Бойко Димитров За   Найден Найденов За   
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1436 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл.198в, ал. 6 от Закона за водите и във връзка с § 4 от Преходните и 

заключителни разпоредби на Правилника за организацията и дейността на асоциациите 
по Водоснабдяване и Канализация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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Дава съгласие представителя на Община Монтана в Общото събрание на Асоциацията 
по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ООД, град 
Монтана, което ще се проведе на 09.10.2015 год. от 10,30 ч. в заседателната зала № 1, на 
втория етаж в сградата на Областна администрация г-н инж. Иво Цветанов Иванов да гласува 
„ЗА” предложените решения по Дневния ред. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-298/09.09.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно предоставяне за безвъзмездно ползване на част от 
недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ 22 хотелски стаи от третия 
етаж на триетажна масивна сграда в спортен комплекс „Огоста”, гр.Монтана 

  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна е № 08-01-298 е относно предоставяне за безвъзмездно 

ползване на част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ 22 хотелски 
стаи от третия етаж на триетажна масивна сграда в спортен комплекс „Огоста”. Понеже дойде 
корекция на тази докладна 22 стаи като това, което го има при Вас след № 3 се добавя текста „и от № 
6 до № 12” и след това продължава текст „от дясното крило …”, упоменати са всичките 22 броя 
стаи. От №1 до № 3, от № 6 до № 12 и 12 бр. от № 1 до № 12. Желаещи за изказване? Няма. Гласуваме 
тази корекция в Докладната записка. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Поименно гласуване 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За   Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова За     Милена Нончева За 
Богдан Найденов За   Надя Горанова   За  
Бойко Димитров За   Найден Найденов За   
Валери Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Енеза Ангелова За  Пламен Ананиев За 
Зорница Горанова  За  Радостина Чернева За   
Ивайло Живков  За   Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----    Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ангелов За  
Иво Гигов  ----  Румен Ерменков За 
Иво Иванов За  Светлин Гогов За 
Илиандър Илиев ----  Светлин Николов  За 
Илиян Илиев ----  Симеон Власев  За 
Ирена Димова За  Станислав Станоев За  
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За  
Крум Милетиев За     

 
27 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 1437 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 12, ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 13, ал. 3 и ал. 4 

от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Предоставя на ІХ СОУ „Йордан Радичков”, гр.Монтана за безвъзмездно ползване 
част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ 22 хотелски стаи, а 
именно 10 бр. от № 1 до № 3 и от № 6 до № 12 от дясното крило и 12 бр. от № 1 до № 12 от 
лявото крило, от третия етаж на триетажната масивна сграда в спортен комплекс „Огоста”, 
гр.Монтана за срок от 5 (пет) години. Поддържането и ремонтите на предоставеното 
общинско имущество са за сметка на училището.   

2. Възлага на Бойка Николова Симеонова – Директор на ІХ СОУ „Йордан Радичков”, 
гр.Монтана и Сава Недков Симеонов – Директор на общинско предприятие „Спортни имоти”, 
гр.Монтана изпълнението на горното решение. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-299/10.09.2015 год. Докладна записка от Златко 

Живков - Кмет на Община Монтана, относно подготовка на проект и кандидатстване на 
Община Монтана пред Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г” по процедура по 
Приоритетна ос 2 „Отпадъци“: „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за 
разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото 
оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими 
отпадъци.” 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, как завършваме предпоследната докладна е за децата и за 

спорта на Монтана и последната е намерение на Община Монтана да кандидатства по поредна 
програма от ЕС и това е подготовка на проект и кандидатстване на Община Монтана пред Оперативна 
програма „Околна среда 2014-2020г”. Желаещи за изказване? Не виждам.  

Обикновено гласуване, който е „за” моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 1438 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за подготовка на проект и кандидатстване на Община Монтана пред 
Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г” по процедура по Приоритетна ос 2 
„Отпадъци“: „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани 
зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото оборудване и на 
съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци.” 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана да предприеме необходимите действия за 
подготовка на проекта по т.1, окомплектоване на документацията за кандидатстване за 
финансиране пред Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.” в съответствие с 
изискванията на тази програма и кандидатстване с подготвения проект. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: Питания  
 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Колеги, питания? Не виждам. Комисиите по Бюджет и финанси и по 

Здравеопазване да останат за разглеждане на една преписка за отпускане на еднократна помощ.  
Желая на всички всичко най-добро. Благодаря на всички. Лек ден.  
 
Заседанието бе закрито в 15,30 часа 
 

Протоколчик:………………….     Председател ОбС:…………………… 
/Мария Петрова/       /инж. Иво Иванов/ 


